
Grands départs en 
vacances cet été

Les Français et la voiture 

3/4 des Français vont 
partir en vacances 
en voiture cet été
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DES TRAJETS LONGS SONT ENVISAGÉS

LES CRITÈRES D’UN BON CONDUCTEUR

90% 
des Français se 
considèrent comme 
un bon 
conducteur 

LES DÉSAGRÉMENTS TOUT AU LONG 
DU PARCOURS

LA PRÉPARATION DU VÉHICULE

VOITURE = ?

LES TRAJETS AVEC LES ENFANTS

QUID DES NOUVELLES RÉGLEMENTATIONS ?

Les bouchons 
78,9%

Les véhicules qui 
monopolisent la 
file de gauche 

42,7%

Le problème 
technique 

58,4%

La chaleur 
42%

Le stress des 
camions 

51%

Les caravanes
22.4%

L’impatience 
des enfants 

12,7%

INDÉPENDANCE

ECONOMIES

STRESS

78,7%

30,2%

18,7%

14,2%

23%

9,5%

18,3%

29%

54,2%

LIBERTÉ

Leur faire 
écouter de la 

musique

Renforcement 
du contrôle 
technique

Vitesse abaissée à 
80 km/h

Nouvelles 
démarches des 

cartes grises

Leur donner 
tablette ou 
téléphone

Jouer avec les 
enfants

Jouer à des 
jeux de 

société de 
poche

Leur passer un 
dessin animé 
sur un lecteur 
DVD portable

53% 68% 66%


